

# Gél-lak

Gél-lak si v súčasnej dobe upevňuje svoju pozíciu na trhu a získava čoraz väčšiu popularitu v oblasti nechtového dizajnu. Tento hybrid gélu a laku sa teší veľkej obľube nie len na strane nechtových dizajnérov v salónoch krásy, ale aj na strane zákazníčok. Stáva sa neoddeliteľnou súčasťou nášho každodenného života.

## ČO GÉL-LAK JE?

Je to špeciálny prípravok určený výhradne na prírodné nechty. Nesmie sa používať v spojení s tipmi, alebo šablónami. Nechtovú platničku chráni pred vonkajšími vplyvmi. Zákazníčke zaručuje upravené a permanentne nalakované nechty s prirodzeným vzhľadom bez potreby modelácie.

Svojimi vlastnosťami predstavuje nówum v sôbse nanášania a vytvorenia dokonakého vzhľad nechtov. Má vlastnosti, ktorými sa stáva dokonakjším ako klasický lak na nechty a zároveň sa približuje ku farebnému gélu.

Mnohé nechtové dizajnérky už zaradili, alebo len uvažujú zaradiť túto službu v podobe novej formy manikúry do ponuky služieb svojho salónu.

V dnešnej dobe nespočetného množstva výrobcov, distribútorov a predajcov gél-lakov sme nútení riešiť pri ich kúpe veľké množstvo za a proti. Veď nemalú úlohu zohráva cena, ale ešte väčšiu hrá práve kvalita produktu!

## NA ČO SI TEDA DÁVAŤ POZOR PRI VÝBERE ZNAČKY!?

■ Veľmi dôležité je zistiť si, kto je výrobcom a distribútorom konkrétneho gél-laku a aké je jeho postavenie na trhu. Či je to firma výhradne komerčného charakteru, alebo sa zaoberá priamo výrobou profesionálnych produktov pre nechtový dizajn. Či sú produkty v súlade s európskou legislatívou a spĺňajú všetky hygienické požiadavky. Kde siaha história danej firmy. Overté si aj kvalitu ostatných produktov ponúkaných touto firmou.

■ Pozorne si prezrite flakón, v ktorom sa gél-lak predáva. Jeho predná strana by mala obsahovať názov produktu, objem produktu, značku firmy ktorá ho vyrába. Pokiaľ je flakón nepriehľadný, na tejto strane by mal byť jasne vyznačený odtieň farby, prípadne jeho výrobný kód.

Na zadnej strane by sa mal nachádzať popis zloženia výrobku, ikonka doby spotreby a údaje o dovozcovi pre danú krajinu.

Výrobcovia garantujú gél-laku životnosť od 14 do 21 dní. Významnú úlohu pre jeho trvácnosť zohráva tiež stav a vlastnosti prírodných nechtov klientky. Ale z vlastných skúseností môžem potvrdiť, že sú aj zákazníci, ktorým vydrží na nechtoch

až do 5 týždňov. Po dobu dvoch týždňov nestráca lesk, nepraská a neodlupuje sa. Ak sa jeho štruktúra začína narúšať skôr, treba sa zamyslieť nad tým, kde sa stala chyba a čo z technologického postupu sme pri jeho nanášaní zanedbali. Ak ste produkt kúpili u seriózneho predajcu, tak vám odporúčam ho kontaktovať. Určite vám rád poskytne konzultáciu a spoločne podrobne preberiete správnosť celého vášho pracovného postupu krok za krokom

## GÉL-LAK VERZUS LAK NA NECHTY:

Gél-lak na seba prevzal niektoré vlastnosti klasického laku na nechty. Jeho výhodou je, že pomocou štetky sa na nechtovú platničku veľmi ľahko nanáša. To, že je nutná jeho polymerizácia v UV lampe nám poskytuje dostatočný časový priestor na jeho dokonalé nanesenie a zabezpečuje jeho dokonalé a takmer okamžité vytvrdenie. Oproti klasickému laku má veľké plus, že počas nanášania nepríjemne nezapácha.

Vyniká veľkou paletou farieb a výnimočným leskom.

## GÉL-LAK VERZUS MODELOVACÍ GÉL:

Gél-lak na seba prevzal aj vlastnosti klasického modelovacieho gélu. Chemické zloženie podobné gélu umožňuje jeho dokonalé prilnutie k prírodnému nechtu a predlžuje jeho trvácnosť. Polymerizácia zabezpečuje jeho vytvrdenie v klasickej UV lampe do 2 minút, v špeciálnej LED lampe do 30 sekúnd a tým skraca čas pobytu zákazníčky vo vašom salóne. Jeho odstránenie nie je také zložité ako u modelovacieho gélu a zaručuje, že nepoškodíte prírodný necht.

## ODSTRAŇOVANIE:

Gél-lak je alternatíva zaručujúca zachovanie zdravej a neporušenej štruktúry prírodného nechtu. Ale len pri dodržaní určitých pravidiel! A tie treba uplatniť aj pri jeho odstraňovaní. Každá firma poskytujúca profesionálne výrobky pre nechtový dizajn vám ponúka aj uvoľňovač a tampóniky na ľahké a šetrné odstránenie gél-laku. Miesto obrusovania pilníkom, alebo brúskou je potrebné v záujme zachovania zdravia zákazníčky siahnuť práve po odstraňovači gél-laku. Je to najšetrnejšia a najjednoduchšia forma jeho odstránenia.

Pozor! Gél-lak nie je vhodné dávať zákazníkam, ktoré majú od prírody veľmi slabé nechty, alebo nechty veľmi narušené v dôsledku nesprávneho odstránenia umelej modeláže. Ak budete mať zákazníčku s takýmto problémom, odporučte jej najprv regeneračnú kúru a až po vyriešení tohto problému aplikujte gél-lak.

**Profesionálne nechtová kozmetika Juliana Nails vám tiež ponúka možnosť vytvorenia vždy upravených, krásne sa lesknúcich a farebne variabilných nechtov prirodzeného vzhľadu...**

*...našimi gél-lakmi*



Pri kúpe týchto produktov s vami podrobne prekonzultujeme ich použitie. Správny technologický postup vám poskytneme nie len ústnou formou, ale pre kontrolu aj podrobným písomným popisom.

Na ich odstránenie môžete použiť pohodlnú a jednoduchú formu v podobe tampónikov a uvoľňovača gél-laku.